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Відповідно до стаття 42 Закону України «Про освіту» академічна

доброчесність - це сукупність етичних принципів та визначених законом

правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час

навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою

забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих)

досягнень.

У БІНПО академічна доброчесність є фундаментальним принципом

освітнього процесу. Вона забезпечується через дотримання норм законодавства,

етичних стандартів та внутрішньої нормативної бази інституту.



У БІНПО академічна доброчесність є фундаментальним принципом освітнього

процесу. Вона забезпечується через дотримання норм законодавства, етичних стандартів та

внутрішніх регламентів Інституту.

Політика дотримання академічної доброчесності в БІНПО закріплена у низці

внутрішніх нормативних документів.



У Білоцерківському інституті

неперервної професійної освіти для

популяризації політики дотримання

академічної доброчесності та культури

академічного письма створено

Комісію з питань етики та

академічної доброчесності,

розроблено Кодекс академічної

доброчесності, який встановлює

основні принципи та норми поведінки

для учасників освітнього процесу.



На офіційному сайті БІНПО є рубрика

Академічна доброчесність БІНПО (авторкою є

Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка

педагогічних наук, професорка), в якій представлена

така інформація:

➢ законодавчі і нормативні документи по питанню

академічної доброчесності;

➢ поняття академічної доброчесності та плагіату;

➢ інструменти перевірки на оригінальність

наукових текстів;

➢ національний репозитарій академічних текстів;

➢ вебінари з академічної доброчесності;

➢ декларації про академічну доброчесність

науково-педагогічних працівників, здобувачів

вищої освіти, замовників освітніх послуг;

➢ політику академічної доброчесності викладачів

БІНПО.



У Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти впроваджено низку заходів

для підтримки високих етичних стандартів та академічної доброчесності:

➢ Декларація про академічну доброчесність – здобувачі освіти та науково-педагогічні

працівники підписують цей документ, підтверджуючи свою відданість принципам чесності

та етики у освітньому процесі.

➢ Кодекс академічної доброчесності – затверджений документ, який визначає основні

засади, цінності та правила поведінки для всіх учасників освітнього процесу.

➢ Комісія з питань етики та академічної доброчесності – функціонує для розгляду питань,

пов'язаних із дотриманням етичних норм та вирішенням можливих конфліктів.

➢ Рада із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти – відповідає за

моніторинг та покращення якості освітніх послуг.

➢ Поштова та електронна скриньки довіри – створені для анонімного повідомлення про

можливі порушення та етичні питання, що сприяє прозорості та відкритості в академічному

середовищі.

Ці ініціативи спрямовані на формування культури відповідальності та взаємоповаги серед

учасників освітнього процесу.





У БІНПО як ключовий технологічний інструмент забезпечення

академічної доброчесності використовується програмно-

обчислювальний комплекс StrikePlagiarism, що забезпечує

технологічну можливість ідентифікації різних форм академічного

плагіату, зокрема: привласнення авторства; відтворення чужих

матеріалів без належного посилання; поєднання власних і запозичених

аргументів без коректного цитування; приховані некоректні

запозичення; самоплагіат; парафразування без посилання на

першоджерело.

Програмно-обчислювальний комплекс StrikePlagiarism або Plagiat.lviv.ua

використовується Інститутом на підставі укладеного з розробником системи (ТОВ

«Плагіат») договором про співпрацю.



Дякую за увагу!
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